



В течение двух дней, 20 и 21 мая в Горловке в отделениях почтовой связи не производилась выплата пенсий.

Как сообщила начальник Центра почтовой связи №4 Людмила Храмцова, "Ощадбанком" не завозились средства для производства социальных выплат.

*"Два дня банк не завозил средства, хотя заявку на производство выплат мы делали. Мы сообщили всем структурам о сложившейся ситуации, сегодня средства должны быть завезены и выплата пенсий должна возобновиться, до 25 числа мы планируем произвести необходимые выплаты"* , - отметила Людмила Храмцова.

**"Горловский Медиа Портал"**